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• Výroba, plány, projekty 

Rádi bychom Vás touto cestou informovali o plánech a projektech, které nás v roce 2026 čekají. 
Začneme plánem, který je pro tento rok nastaven velmi podobně jako v roce 2025. 
 
Divize DAHLE: Výroba řezaček by se měla vrátit na celkový počet vyrobených kusů v rozmezí 61.000 – 
62.000 kusů oproti cca 59.000 vyrobených kusů v roce 2025. 
Výroba skartovačů by se měla pohybovat v rozmezí 3.500 – 4.000 kusů.  
Divize NOVUS: Výroba MPS by měla vyrobit 14.000 kusů bez výrobků z linky TAM. 
 
Divize EMCO: Pracoviště roštů v roce 2025 vyrobilo 44.500 běžných metrů bazénových roštů, a dle plánu 
by celkové vyrobené množství v roce 2026 mělo atakovat na cca 47.000 běžných metrů. 
Výroba Rohožek v roce 2025 celkem vyprodukovala 97.500 běžných metrů. Dle plánu pro rok 2026 by 
vyrobené množství mělo atakovat cca 100.000 běžných metrů. 
 
Dále bych rád zmínil, že jsme byli nuceni upravit a doplnit stavy zaměstnanců. 
V roce 2026 nás čekají tyto akce a projekty: 
Divize DAHLE: 
Stěhování výroby AKV a ŘEZAČEK k nám do Raspenavy a následné rozšíření skladů z důvodu expedice 
kontejnerů přímo k zákazníkům. 
Divize NOVUS: 
V lednu proběhne stěhování výrobní linky TAM z Lingenu k nám a následně bude rozšířena výroby ramen 
a držáků pro mikrofony. V prvním pololetí k nám bude převedena ještě linka na výrobu TSS (Tetra support 
system) – systém pro flexibilní upevňování monitorů a podobných komponentů. 
 
Divize EMCO:  
Rošty - Dojde k rozšíření spodní projekce šablon na více stolů 
Výroba rohoží - instalace stroje INOX, náběh výroby na něm a plán posunu montáže, tak abychom mohli 
v rámci možností rozšířit expedici a sklad EMCO. 

 
  ředitel firmy Robert Hanke 
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Slovo vedení společnosti 
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• Nová výroba TAM 

TAM = Tragarm = nosné rameno. 

 

            
 
 
 
 
 

 
Nová výrobní linka TAM na hale B zaměstná tři zaměstnance, bude vyrobeno přibližně 250 ramen týdně, 
což znamená zhruba 12.000 kusů výrobků ročně. Dle přání zákazníka lze vyrobit až 50 možných výrobků. 
Systémy a produkty z linky TAM jsou navrženy pro uchycení velké škály výrobků. 
 
V první řadě se jedná o systémy pro uchycení mikrofonů, 
kamer a jiných komponentů, které jsou používány 
například v rozhlasových studiích.  

 

Ostatní druhy ramen slouží k uchycení například LED 
osvětlení, případně i mikroskopů a mnoho jiného. 

           

 

 

 

 

• INOX – automat na rohožkách 

Jedná se o obráběcí stroj hliníkových profilů INOX. 
V lednu se začal instalovat na halu D nový stroj pro 
obrábění hliníkových profilů, který výrazně zvyšuje 
výrobní portfolio a otevírá nám cestu k vyšší 
automatizaci. Díky moderní technologii dokáže efektivně 
obrábět hliníkové profily používané pro výrobu rohožek. 
Automatizace procesů přináší nejen vyšší přesnost a 
stabilní kvalitu, ale také zkrácení výrobních časů. 
Výsledkem by mělo být zlevnění výroby a větší flexibilita 
při plnění požadavků našich zákazníků. 
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• Mikuláš 2025 

Na počátku prosince nás překvapil Mikuláš s čertem i andělem v poněkud netradiční formě, přesto akce 
proběhla v klidu a žádného zlobivého zaměstnance čert neodnesl. 

                  

• Vánoční večírek 2025 

19. prosince 2025 se konal tradiční Vánoční večírek ve frýdlantské Besedě. 
Věříme, že ti, kteří na něj dorazili si ho náležitě užili. Níže je pár střípků z povedené akce. 
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• Daně 2025-2026 

Na rok 2026 je potřeba opět podepsat Daňová prohlášení. Již máme téměř hotovo. Moc děkujeme všem 
za spolupráci, slevy na dani můžeme uplatňovat i tomto roce. 

Roční zúčtování daní za rok 2025 je vždy potřeba podepsat předloženou Žádost, a hlavně doložit potřebná 
potvrzení k pojištěním, penzijkům, úvěrům, která byla uplatňovaná v loňském roce.  
Pokud máte nové, je potřeba dodat novou Smlouvu a potvrzení.  
Opět všem děkuji za přípravu pro zpracování daní za rok 2025. 

Pokud daně za rok 2025 prostě udělat nechcete nebo nepotřebujete, postačí přeškrtnout žádost o 
provedení, vrátit zpět a následně vám bude vystaveno a předáno potvrzení příjmů za rok 2025. 

   

 

S ohledem na vytíženost výroby, která se vůbec nepodobá předešlým rokům bylo potřeba posílit tým 
firmy NOVUS o nové zaměstnance a zároveň využít pomoci brigádníků. 

Noví kolegové:   Zaměstnání ukončili: 
Lenhartová Jana             disponentka DAHLE 
Holubová Markéta         operátor lakovna 
Motyčka Robin               operátor řezačky DAHLE 
Trojek Tomáš                  skladník DAHLE 
Dostál Tomáš                  operátor montáže roštů 
Grundza Miroslav          skladník EMCO 
Ismanická Romana        operátor montáže EMCO 
Janda Petr                       skladník EMCO 
Koťátková Věra              operátor MPS 
Pilík Karel                        operátor montáže roštů 
Skalická Nelly                 operátor MPS 
Štorková Lucie               operátor montáže EMCO 

Čverčková Anna               operátor montáže EMCO 
Kalendová Hana               skladník NOVUS 
Doupovcová Anna            operátor montáže EMCO 
Horyna Jakub                    skladník EMCO 
Pochopová Iva                  operátor lakovna 
Popovičová Jana               disponentka DAHLE 
Cimpl Matěj                       operátor rošty 
Kopecká Lenka                  operátor lakovna 
Plesar Bohumil                  operátor rošty 
Louda Jakub                       obsluha TELLEN EMCO 
Louda Ondřej                     obsluha TELLEN EMCO 
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Srdečně gratulujeme všem našim jubilantům k překonání dalšího levelu ve hře zvané život. Přejeme vám, 
ať je vaše životní jízda dál bez nehod, plná štěstí, zdraví a s plnou nádrží humoru. 

Díky za váš čas a přejeme pohodový den 😊 


